
Totale questionari "ON-LINE" 

ricevuti: 38  su  70 insegnanti
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Periodo di somministrazione: dal 

7/3/2016 al 6/4/2016
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Esiste un’effettiva interazione/collaborazione tra i vari 
operatori scolastici. 4 1
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I rapporti DOCENTE / STAFF DIRIGENZIALE sono 
improntati alla collaborazione. 5 1
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I rapporti della tua èquipe sono improntati alla 
collaborazione. 1
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I buoni rapporti con i colleghi incidono nell’attuazione 
del P.O.F. 1
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I rapporti con le famiglie riflettono un clima di dialogo e 
collaborazione. 1
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I rapporti con gli alunni/e sono improntati al rispetto e 
alla collaborazione. 1
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7 Mi ritengo soddisfatto/a del mio lavoro. 1
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Mi sento coinvolto/a nelle iniziative e nei progetti della 
Scuola. 8 1
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La partecipazione ai progetti e alle iniziative della 
scuola migliorano la qualità del servizio. 2
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Le attività CURRICULARI svolte , secondo te, hanno 
contribuito in misura maggiore alla 
formazione/educazione dei tuoi alunni. 1
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Le attività PROGETTUALI svolte , secondo te, hanno 
contribuito in misura maggiore alla 
formazione/educazione dei tuoi alunni. 1
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Le attività LABORATORIALI svolte , secondo te, hanno 
contribuito in misura maggiore alla 
formazione/educazione dei tuoi alunni. 1
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Ritengo di avere autonomia nella progettazione e 
realizzazione delle varie attività didattiche e dei progetti. 1
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E' utile stilare una programmazione collegiale 
d’interclasse. 1
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Ritengo utile la partecipazione alle prove INVALSI, ai 
fini della rilevazione dei livelli di apprendimento degli 
alunni/e 8 8 6 1
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L’attuale organizzazione del tempo scuola risulta 
funzionale alle esigenze degli alunni/e 7 2
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La scuola dovrebbe attivarsi per favorire le mie 
competenze metodologiche. 2
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18

La scuola dovrebbe attivarsi per favorire le mie 
competenze psico-pedagogiche. 2
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La scuola dovrebbe attivarsi per favorire le mie 
competenze disciplinari. 2
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TOTALE DELLE SCELTE NELLE PRIME 19 

DOMANDE 268 307 91 39 17 722 3
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Domande con otto risposte 

sottoelencate

La scuola dovrebbe impegnarsi 

maggiormente, per migliorare la 

formazione dei ragazzi/e: M
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1 A sostenerne l’autostima 10 10 2
6
,3

1

2 Verso l'autodisciplina 3 3 7
,9 2

3

A sostenerne il rispetto delle persone, delle regole e 
delle cose 15 15 3

9
,5

3

4 Ad aiutarli nell'acquisizione di un metodo di studio 6 6 1
5
,8

4

5

Per far conoscere il proprio ambiente e il contesto in cui 
vive 0 0 0

,0 5

6 A favorirne le capacità di lavorare con gli altri 2 2 5
,3 6

7

Per affrontare con successo l'ordine di scuola 
successivo 2 2 5

,3 7

8  Non ho sufficienti informazioni per dare un giudizio 0 0 0
,0 8

29 totale 38 38 1
0
0
,0

30 Domande con tre risposte sottoelencate

31

Ho partecipato a corsi di formazione e 

aggiornamento nel corrente anno 

scolastico. M
o
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32 SI 16 16 4
2
,1

1

33 NO 17 17 4
4
,7

2

34  Non ho sufficienti informazioni per dare un giudizio 5 5 1
3
,2

3

totale 38 38 1
0
0
,0

COMMENTI LIBERI

occorrerebbe più coesione e collaborazione tra i 
vari ordini di scuola

sarebbe utile la presenza del dirigente scolastico 
almeno un giorno a settimana nel plesso san 
giovanni bosco per migliorare i contatti con i 

docenti e le famiglie. è piuttosto diffusa la 
sensazione che sia tenuto poco in considerazione 
il personale della scuola primaria e della scuola 
dell'infanzia, ciò si percepisce dai discorsi fatti in 

collegio docenti dal dirigente e dalla scelta di 
scegliere entrambi i collaboratori tra i docenti della 

scuola secondaria
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Suggerisco di migliorare le risposte a scelta multipla a mio 
avviso non adatte a tutte le domande

Curare maggiormente il benessere psico-fisico degli 
insegnanti promuovendo attività rigeneranti e percorsi di 
autoconsapevolezza emotivi volti a armonizzare le 
componenti corpo mente spirito. Prima di essere un 
insegnante efficace, essere una persona in equilibrio.

COMMENTI LIBERI

individuare un questionario specifico , per favore per la scuola 
dell\'infanzia. Le domande del suddetto questionario sono 
molto generiche ed orientate per gli ordini di scuola superiore. 
Grazie


